Задание

1. Построить номограмму в логарифмических координатах для стали 45  и сплава ВТ20.
2. По номограмме найти значения отрезков а и b.
3. Вычислить значение коэффициента m=tga=a/b.
4. Определить коэффициент ВC=VTm
5. Построить график зависимости V=C/Tm/
6. Определить скорости резания при стойкости 60 мин для стали 45 (V60Б) и сплава ВТ20 (V60А).
7. Определить коэффициент обрабатываемости КV= V60А/ V60Б для сплава ВТ20

пластинa Mitsubishi CNMG 120408 – MS MT9015
	Вариант
	Стойкость Т мин, при скоростях резания V м/мин

	
	70
	90
	110
	130

	Сталь 45
	51,1
	3,6
	3,2
	2,8

	11. Сплав ВТ20
	6,6
	4,2
	0,4
	0,2



